



Gazdálkodás- és Szervezéstudományi Doktori Iskola

A doktori értekezés formai követelményei

Az értekezés maximum 250 ezer karakter terjedelmű lehet, amibe az ábrák által elfoglalt sorok is beleértendő (az esetleges „Függelék”, illetve „Melléklet” nem számít bele az értekezés megszabott terjedelmébe).

Az összefoglaló fejezetnek tartalmaznia kell a téziszűzetben szereplő tézispontokat, valamint a tézispontokban megfogalmazott állításokhoz egyértelműen hozzárendelt saját publikációkra való hivatkozást.

A papíralapú értekezést A4-es méretben kell leadni két példányban; egy példányt fekete műbőr kemény kötésben, aranszínű felirattal, és egy példányt spirálkötésben. Az értekezés külső borítója a Doktori Iskola honlapján megadott mintát kövesse. A műbőr kötésű értekezés gerincén ne szerepeljen semmilyen információ.

A dolgozat elején szerepeljen belső címlap, a Doktori Iskola honlapján megadott minta alapján elkészítve.

Az értekezésben 12-es méretű Times New Roman, vagy annak megfelelő méretű, könnyen olvasható betűtípust, 1,5-ös sortávolságot, és sorkizárt szövegigazítást kell használni.

Az értekezést egyoldalas formátumban kell kinyomtatni.

Az értekezés margója 2,5 cm-es legyen alul, felül, és jobb oldalon, míg a bal oldalon 3 cm legyen (kötés miatt).

Az absztrakt hossza legfeljebb egy oldal terjedelmű legyen.

A tartalomjegyzék az értekezés főszövege előtt legyen elhelyezve.

Az oldalszámzás a Bevezetésnél kezdődjön, a láblécben középen helyezkedjen el. (A Bevezetést megelőző oldalakat nem szükséges oldalszámokkal ellátni.)

Az értekezés minden fő fejezetét új oldalon kell kezdeni.

Az azonos szintű fejezetcímek formázása legyen egységes, következetes.

Az értekezésben és a tartalomjegyzékben egyaránt a fejezetek és alfejezetek címeit sorszámmal kell ellátni, az egyes egységek hierarchikus rendjét egyértelműen megjelenítve, pl.: 1., 1.1., 1.2., 1.2.1., 1.2.2., 1.3. stb. fejezet.

A főszövegben a forrásokra szerző-évszám formában kell hivatkozni, és a szövegközi hivatkozásoknak minden esetben egyértelműen azonosítania kell a hivatkozáslista adott elemét. A szó szerint idézett részeket idézőjellel egyértelműen jelölni kell, és ez esetben a szövegközi hivatkozásban a forráson kívül a pontos oldalszámot is meg kell adni.

A hivatkozáslistának tartalmaznia kell minden olyan forrás bibliográfiai adatait, amelyre a jelölt a főszövegben hivatkozik, és nem tartalmazhat olyan forrást, amelyre a szövegben nincs hivatkozás. A hivatkozáslistában feltüntetett források formai következetessége alapkövetelmény, a Harvard hivatkozási rendszer szabályai szerint.



A doktori értekezés főbb egységei

Belső címloldal a megadott minta szerint

Absztrakt

Tartalomjegyzék

Az értekezés főszövege:

- bevezetés
- elméleti/szakirodalmi háttér
- kutatási célok és alkalmazott módszerek
- eredmények
- diszkusszió (az eredmények értelmezése, értékelése a szakirodalom tükrében)
- összefoglaló

Hivatkozáslista

Mellékletek